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Embraer e dados técnicos sujeitos à legislação dos EUA de controle de exportação de
materiais classificados como militares nos termos do “Traffic in Arms Regulations”
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SEÇÃO II
PRÁTICAS DE MANUTENÇÃO

2-1. VERIFICAÇÃO OPERACIONAL E INSPEÇÃO
VISUAL DO SISTEMA TRANSMISSOR-LOCALIZA-
DOR DE EMERGÊNCIA E DA BATERIA

CONDIÇÕES INICIAIS:

Efetividade: Todos

Condições Requeridas:

• Avião em segurança para manutenção (10GT)

• Transceptor de VHF sintonizado na freqüência de  121.5 ou 243
MHz  (23GT)

• Sistema de áudio ligado (23GT)

Pessoal recomendado: Um

Equipamento de Apoio: NA

Material de Consumo: NA

Condições de Segurança:

Nota
Não opere o TLE sem antes obter autorização da torre de
controle local. É expressamente proibida a operação não
autorizada, exceto para a condição de emergência.

Outras recomendações: NA
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2-1-1. VERIFICAÇÃO OPERACIONAL (DMELT-8)

 1. Posicione o interruptor do transmissor em AUTO.

 2. Solicite permissão da torre de controle para transmitir.

Nota
A premissão deve ser solicitada sempre nos cinco primeiros
minutos de cada hora cheia.

 3. Posicione o interruptor ARMA-LIGA/REARMA em LIGA/
REARMA.

Resultado:

a. O sinal é ouvido nos fones.

 4. Posicione o interruptor ARMA-LIGA/REARMA em ARMA.
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Figure 2-1-1
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2-1-1A. VERIFICAÇÃO OPERACIONAL (DMELT-14)

 1. Posicione o interruptor do transmissor em ARMA.

 2. Solicite permissão da torre de controle para transmitir.

Nota
A premissão deve ser solicitada sempre nos cinco primeiros
minutos de cada hora cheia.

 3. Posicione o interruptor ARMA-LIGA/REARMA em ARMA.

Resultado:
a. O LED vermelho do interruptor desve piscar.

 4. Posicione o interruptor ARMA-LIGA/REARMA em ARMA.
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Figura 2-1-1A

(Figure Nº em312gt250001.idr)
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2-1-2. VERIFICAÇÃO VISUAL DO TRANSMISSOR-
LOCAIZADOR DE EMERGÊNCIA E DA BATERIA (DMELT-8)

 1. Remova a tampa de acesso ao cone de cauda.

 2. Observe o estado de cada uma das conexões, situadas na parte
frontal do transmissor e na antena., quanto ao acúmulo de sujeira
e folga nas conexões.

 3. Remova o transmissor DMELT (ref. GT 25-60-01)

 4. Observe a estrutura externa do transmissor quanto a rachaduras.

 5. Abra a caixa do transmissor.

 6. Observe, no compartimento da bateria, a presença de substãncia
escura, indicando a existência de vazamento do eletrólito.

 7. Observe o prazo de validade da carga da bateria (mês,ano),
estampada na etiqueta colada na parte superior do invólucro.

Nota
Substitua a bateria do transmissor de emergência se houver
uma transmissão contínua por mais de (1) uma hora..

 8. Feche a caixa do transmissor.

 9. Instale o transmissor, observando se aflecha DIRECTION OF
FLIGHT aponta para a direção de vôo da aerinave.

Nota
Certifique-se de que o interruptor  AUTO-OFF-ON, no
transmissor,esteja posicionado em AUTO.



O.T. 1T27-2-25GT-60-1

25-60-00
Revisão 3      2-4A

Figura 2-1-2

(Figura 312 0225 008 (pagina 2-4A)
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2-1-2A.VERIFICAÇÃO VISUAL DO TRANSMISSOR -
LOCALIZADOR DE EMERGÊNCIA E DA BATERIA (DMELT-
14)

1. Remova a tampa de acesso ao cone de cauda.

 2. Observe o estado de cada uma das conexões, situadas na parte
frontal do transmissor e na antena., quanto ao acúmulo de sujeira
e folga nas conexões.

 3. Remova o transmissor DMELT (ref. GT 25-60-01)

 4. Observe a estrutura externa do transmissor quanto a rachaduras.

 5. Abra a caixa do transmissor.

 6. Observe, no compartimento da bateria, a presença de substância
escura, indicando a existência de vazamento do eletrólito.

 7. Observe o prazo de validade da carga da bateria (mês,ano),
estampada na etiqueta colada na parte superior do invólucro.

Nota
Substitua a bateria do transmissor de emergência se houver
uma transmissão contínua por mais de (1) uma hora..

 8. Feche a caixa do transmissor.

 9. Instale o transmissor, observando se a flecha DIRECTION OF
FLIGHT aponta para a direção de vôo da aeronave.

Nota
Certifique-se de que o interruptor ARM-OFF-ON, no trans-
missor,esteja posicionado em ARM.

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Desligue os sistemas de áudio e VHF (23GT)

• Instale a tampa de acesso ao cone de cauda

FINAL DA TAREFA
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Figura 2-1-2A

(Figura Nº em312gt250002.idr)
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2-2. REMOÇÃO E INSTALAÇÃO DO TRASNMISSOR-
LOCALIZADOR DE EMERGÊNCIA

CONDIÇÕES INICIAIS:

Efetividade: Todos

Condições Requeridas:

• Avião em segurança para manutenção (10GT)

• Janela n.º 2601 removida.

Pessoal recomendado: Um

Equipamento de Apoio: NA

Material de Consumo: NA

Condições de Segurança: NA

Outras recomendações: NA
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2-2-1. REMOÇÃO DO TRANSMISSOR-LOCALIZADOR DE
EMERGÊNCIA

 1. Remova a tampa de acesso ao cone de cauda (ref.GT 53-31-02)

 2. Desconecte o cabo coaxial.

 3. Solte os fios de ligação elétrica.

 4. Retire os parafusos de fixação.

 5. Remova o TLE.
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Figura 2-2-1

(Figura Nº em312gt250003.idr)
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2-2-2. INSTALAÇÃO DO TRANSMISSOR-LOCALIZADOR
DE EMERGÊNCIA

 1. Posicione o TLE no local.

 2. Fixe os parafusos de fixação.

 3. Conecte o cabo coaxial.

 4. Conecte os fios de ligação elétrica.

 5. Instale a tampa de acesso ao cone de cauda (ref GT 53-31-02).

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Instale a janela 2601

FINAL DA TAREFA
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Figura 2-2-2

(Figura Nº em312gt250004.idr)
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2-3-2. INSTALAÇÃO DA ANTENA DO TRANSMISSOR-
LOCALIZADOR DE EMERGÊNCIA

1. Introduza a antena na abertura da fuselagem.

 2. Encaixe a arruela.

 3. Fixe a porca de fixação.

 4. Conecte o cabo coaxial.

 5. Instale a tampa de acesso ao cone de cauda (ref. GT 53-31-02).

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Instale a janela n.º 2601

FINAL DA TAREFA
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2-4-1. REMOÇÃO DO INTERRUPTOR DE CONTROLE
REMOTO (DMELT-8)

 1. Levante a guarda do interruptor, partindo o arame de freno.

 2. Retire a porca e a arruela.

 3. Remova o conjunto guarda/suporte.

 4. Retire os fios de ligação elétrica (por trás do painel).

 5. Remova o interruptor.

 6. Retire a porca e a arruela fixada no interruptor.
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2-4-1A. REMOÇÃO DO INTERRUPTOR DE CONTROLE
REMOTO (DMELT-14)

 1. Retire os parafusos fixados no painel.

 2. Remova o painel.

 3. Retire a porca e a arruela.

 4. Remova o conjunto guarda/suporte.

 5. Retire a ligação elétrica do interruptor

 6. Remova o interruptor.

.
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Figure 2-4-1A

(Figura Nº em312gt250006.idr)
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2-4-2. INSTALAÇÃO DO INTERRUPTOR DE CONTROLE
REMOTO ( DMELT-8)

 1. Conecte os fios de ligação elétrica.

 2. Fixe a porca no interruptor e coloque a arruela.

 3. Encaixe o interruptor no orifício do painel.

 4. Encaixe o conjunto guarda/suporte.

 5. Coloque a arruela.

 6. Coloque e aperte a porca de fixação.

 7. Frene a guarda do interruptor.
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Figure 2-4-2
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2-4-2A. INSTALAÇÃO DO INTERRUPTOR DE CONTROLE
REMOTO (DMELT-14)

 1. Conecte a ligação elétrica.

 2. Encaixe o interruptor no orifício do painel.

 3. Encaixe o conjunto guarda/suporte.

 4. Coloque a arruela.

 5. Coloque e aperte a porca de fixação.

 6. Encaixe o painel.

 7. Coloque e aperte os parafusos.

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA: NA

FINAL DA TAREFA
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Figure 2-4-2A

(Figure Nº em312gt250005.idr)
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